

# ORGANIZACIJA KARDIOPULMONALNE REANIMACIJE U DNEVNIM BOLNICAMA

## SVRHA

**Svrha** ovog dokumenta je opisati način organizacije kardiopulmonalne reanimacije (nastavno: CPR) u Dnevnim bolnicama KBC Sestre milosrdnice (dalje KBC SM).

**Cilj** ovog dokumenta je: osigurati optimalnu kardiopulmonalnu reanimaciju u Dnevnim bolnicama KBC SM.

## PODRUČJE PRIMJENE

Ovaj je postupak namijenjen liječnicima/-cama i medicinskim sestrama/tehničarima KBC SM.

## ODGOVORNOSTI I OVLASTI

Liječnici, medicinske sestre, tehničari i ostalo zdravstveno osoblje dužni su pridržavati se propisanog u ovom dokumentu.

- Kardiopulmonalnu reanimaciju treba započeti najbliže dostupno medicinsko osoblje u Dnevnoj bolnici, te što žurnije pozvati nadležan reanimacijski tim.
- Tim za reanimaciju poziva se samo u slučaju potrebe kardiopulmonalne reanimacije.
- Kontakt brojevi fiksnih i mobilnih telefona moraju biti dostupni i signirani<sup>1</sup> kao važni za što bržu dostupnost kardiopulmonalne reanimacije.

## OPIS POSTUPKA

- Nadležni timovi za provođenje reanimacija:

KLINIKA/ZAVOD	NADLEŽNI REANIMACIJSKI TIM	KONTAKT BROJ TELEFONA
Dnevna bolnica Klinike za bolesti srca i krvnih žila	Klinika za bolesti srca i krvnih žila	kućni 7965 ili 7937
Dnevna bolnica Klinike za unutarnje bolesti	Klinika za unutarnje bolesti	kratki 7955 (013787955) mobilni tel. 5427 (099/3787-325)
Dnevna bolnica Klinike za urologiju	Zavod za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i liječenje boli	kućni 7472 unutar radnog vremena, a u dežurstvu mobilni tel. 5140

<sup>1</sup> Mobiteli moraju biti ispravni, napunjenih baterija. Dane linije moraju biti slobodne i ne blokirati ih, odnosno obzirom na radiište po potrebi instalirati dodatne linije.

Dnevna bolnica Klinike za ženske bolesti i porodništvo	Zavod za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i liječenje boli	Kućni 7247, a u dežurstvu mobilni tel. 5248
Dnevna bolnica Klinike za kirurgiju	Zavod za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i liječenje boli	kućni 7281 unutar radnog vremena, a u dežurstvu na mobilni tel. 5140
Dnevna bolnica Klinike za očne bolesti	Zavod za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i liječenje boli	kućni 7362 unutar radnog vremena, a u dežurstvu mobilni tel. 5140
Dnevna bolnica Klinike za otorinolaringologiju i kirurgiju glave i vrata	Zavod za anesteziologiju, intenzivnu medicinu i liječenje boli	kućni 7374 unutar radnog vremena, a u dežurstvu mobilni tel. 5140

## Smjernice

Postupak kardiopulmonalne reanimacije provodi se u skladu sa važećim smjernicama Europskog društva za reanimaciju (eng. *European Resuscitation Council - ERC*) i Europskog društva za kardiologiju (eng. *European Society of Cardiology - ESC*).

## Obvezna oprema u Dnevnoj bolnici

Kolica za kardiopulmonalnu reanimaciju s defibrilatorom potpuno opremljena odgovarajućim lijekovima i opremom, izvorom kisika na odjelu, te bocom za kisik za transport nakon ili tijekom reanimacijskog postupka.

## Provođenje edukacija

Edukacije uposlenika Dnevnih bolnica vezano uz CPR i uz obnavljanje znanja u odgovarajućim vremenskim razmacima, ne dužim od četiri godine provesti će od Uprave imenovan nadležni edukacijski tim.

U slučaju potrebe za dodatnom edukacijom, istu je moguće organizirati u dogovoru s ravnateljstvom KBC SM.

## Smjernice

Postupak kardiopulmonalne reanimacije provodi se u skladu sa važećim smjernicama *European Resuscitation Council* i *European Society of Cardiology*.

## Način provođenja CPR

Liječnik i/ili medicinska sestra Dnevne bolnice po utvrđivanju prestanka disanja i rada srca bolesnika/-ce započinju s osnovnim i naprednim mjerama oživljavanja – vanjskom masažom srca i upuhivanjem zraka pomoću samoširećeg balona i maske, osiguravaju venski put bolesnika/-ce, priključuju bolesnika/-cu na monitor EKG-a, te intravenski apliciraju Adrenalin i ev. druge lijekove do dolaska liječnika/-ce i medicinske sestre/tehničara sa nadležne Klinike za reanimaciju, koji onda nastavljaju s postupkom, te čim se steknu uvjeti premještaju bolesnika u navedeni Zavod prateći ga i monitorirajući mu kontinuirano EKG.

**ZBRINJAVANJE BOLESNIKA NAKON REANIMACIJE** odvija se u onim ustrojstvenim jedinicama sukladno patologiji koja je dovela do aresta.

## POP RATNA DOKUMENTACIJA VEZANO UZ CPR

<https://cprguidelines.eu/>

## VEZE S DRUGIM DOKUMENTIMA

- Dopis KLASA: 008-01/23-01/183; URBROJ: 251-29-03-23-01 od 28.9.2023. - „Provođenje kardiopulmonalne reanimacije u KBC SM“